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Objetivos

Este arquivo tem como objetivo fornecer dados complementares à solução dos 
exercícios da lista de sistemas mecânicos. Estão sendo fornecidas as equações
de movimento para os modelos considerados. A partir delas, é possível obter-se as
F.T. desejadas a partir da Transformada de Laplace. 

Salientamos que eventualmente pode-se chegar à respostas differentes destas
mostradas em seguida, em função da adoção de hipóteses simplificadoras outras
que não aquelas usadas para a obtenção das equações que se seguem. 
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M1ü1 +B1u̇1 +K1u1 +K2(u1 � u2) = fi(t)

M2ü2 +B2u̇2 �K2(u1 � u2) = 0

<latexit sha1_base64="6YDnuD0i6hFVgqQrSaelfZDZWM4="></latexit>

M1ü1 +B1(u̇1 � u̇3) +K1(u1 � u3) +K2(u1 � u2) = fi(t)

M1ü2 +B2(u̇2 � u̇3)�K2(u1 � u2) = 0

M3ü3 �B1(u̇1 � u̇3)�B2(u̇2 � u̇3)�K1(u1 � u3) = 0

<latexit sha1_base64="WdVPmFmxBiNeJlLy92c6nilasuU="></latexit>

M1ü1 +Bu̇1 +K1u1 �Bu̇2 = 0
M2ü2 +Bu̇2 �Bu̇1 +K2u2 = fi(t)

<latexit sha1_base64="xSMjTa1UwYPcmaTCti3dZL3hAO4="></latexit>

M1ü1 +Bu̇1 +K1u1 �Bu̇2 = �fi(t)
M2ü2 +Bu̇2 �Bu̇1 = M2g

<latexit sha1_base64="QIG2TAd/9r9wRlCB7jrCZ92H0xU="></latexit>

Exercício 1:

Exercício 2:

Exercício 3:

Exercício 4:
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M1ü1 +K1u1 �Bü2 � (K2 +K3)u2 = M1g + fi(t)
M2ü1 +M2ü2 +Bü2 + (K2 +K3)u2 = M2g

<latexit sha1_base64="l2NOn7zZNVfRXRph43x5RlSK8o4="></latexit>

Exercício 5:

Exercício 6:

Exercício 7:
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<latexit sha1_base64="7fVfjOx1lJTgtQmBAziAA47CpkA="></latexit>
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<latexit sha1_base64="8vSPPVTAMNYzzgBlGGTmi+gUGNI="></latexit>


